Savoir Fd. 1: Fxponentielle

| Fntrainement 1

1) On donne la fonction définie par f(x) = (3 — 2x)e* — e’

Calculer f(1) : en donner la valeur exacte le plus simplifiée possible, puis une valeur approchée au centieme

2) On donne les fonctions g(x) = —2e173* et h(x) = (1 — x2)e*
Déterminer le tableau de signe de g sur R et celui de h sur [0; +oo[

| Entrainement 2

205-2%_ p(1-2)?

e1-(3-2)

1) Simplifier au maximum le nombre : A = , puis en donner une valeur approchée au

centiéme.

2) On donne les fonctions f(x) = 2x —6)e™ et g(x) =e* +2
Déterminer le tableau de signe de f sur [1; +oo[et celuide g sur R

| Entrainement 3

3e2X37641
1) Soit A = o1z Donner la valeur exacte la plus simple possible, puis une valeur approchée a 0,1 pres
. el™x
2) On donne les fonctions h(x) = 2e* —2 et k(x) ==
x“—3x+2

Déterminer le tableau de signe de h sur Ret celui de k sur son domaine de définition

 Entrainement 4

er+4

1) On donne la fonction f(x) = oX+1 4 px+2

Déterminer la valeur exacte de I'image de -2 par f (la plus simplifiée possible) puis une valeur approchée a
107 pres.

2) On donne les fonctions g(x) = 2x%e* +1 et h(x) = xe™
Déterminer le tableau de signe de g sur R et celui de h sur [—2; 3]

 Entrainement 5

1) On donne la fonction ¢p(x) = (e*1 —x)(3 — e%27%)

Déterminer la valeur exacte de I'image de 2 par¢ (la plus simplifiée possible), puis une valeur approchée.
xe*

2) On donne les fonctions f(x) = (1 —2x)(e* +2) et g(x) =-—
Déterminer le tableau de signe de f sur ]| — o ; 1] et celui de g sur son domaine de définition




Gorrections Savoir Fd. 1

| Corrigé Fntrainement n°1

Nf(D)=B-2el—e¥ l=e—e"=e—1=1,72

2) x |- +00 x |0 1 +00
-2 — 1
el1-3% + _ 52 0 -
g(x) - e* |+ | +
h(x) | + 0 -
| Corrigé Fntrainement 2
2e5-2°_ o(1-2)? _ 2e5—4_ (-1)? _2el-el  2e-e
1A= e1-(3-2) el-1 e0 1 €e=272
2) X 1 3 +oo La fonction g(x) est la somme de deux termes strictement positifs,
2y une exponentielle (toujours positive) et 2
_6 - 0 +
e X + | + X —0o + oo
fO] - 0 + 4(x) !

| Corrigé Fntrainement 3

3e2*3764+1  3e0+41  3+1

+
1)4="— — =T =4e=~10,9
e
2) h(x) =2(e*—-1) Pourk:A=1;x, =2;x, =1
X |7 0 too x —00 1 2 400
’ + 1+ el™* + |+ |+
exl — 0 + x2 = 3x 42 + 0 — 0 +
— k(x + — +
0o 0 & (x) | [
| Corrigé Fntrainement 4
e~ 4t4 ef 1 1 e
V(=2 = e=2+1 4 g=2+2 ~ =140 §+1 N ? “1te 0,73

2) Comme x2 > 0 et e* > 0, on a par produit x?e* > 0 etdoncx?e*+1>1>0

(g somme d’un terme positif et d’'un terme strictement positif)

X -2 0 3
* + |+
g(x) + €
h(x) - 0 +




| Corrigé Fntrainement 5
1)f(x)=(e?*1-2)B3—-e?*?)=(e—-2)3-1)=2(e—2) ~ 1,44

2) Pour f : le facteur (e* + 2) est une somme de deux termes

+ |+

o |— (OO

strictement positifs, donc est strictement positif X
X
1
X —00 > 1 eX
1—-2x + 0 — 1— ex
e*+2 + | +
fGo) + 0 - 9(0)




